



GIVENCHY

CHLOÉ

DIANE VON FURSTENBERG

MATTHEW WILLIAMSON

VALENTINO

STELLA MCCARTNEY

## 郊游野餐,动如脱兔

虽说520恰逢周三,但是在这样一个特别的小周末里,与心爱的人一起去到郊外“偷得浮生半日闲”又何尝不是一件美事呢?

## Girl

既然是一场以约会为目的的郊游,那穿着的重点显然是于约会多过郊游。所以,千万别让过度“舒适”的运动装毁了你们的雅兴。你可以把甜美的休闲风作为装扮的主基调,同时融入运动风的简约和率性,两全其美。

上衣方面,垂坠感无疑是这一季最为适合这次出行的大红流行元素之一。无论是利用服装材质所形成的飘逸感,还是在衣服的肩膀袖口加上流苏饰物,都可以让你整个人的气场变得犹如冰激凌一般的香甜。若是,你希望表现出自己的青春无敌,那么奶油白、樱花粉、太阳黄……这些鲜亮的色彩最为适合。若是,你希望展现出自己的温婉典雅,那么不妨选择海葵紫、海洋蓝……这些沉稳却不沉闷的颜色来进行搭配。不过,这样的短袖上衣在这样的季节里自然还需要防蚊和防晒。如果你想省去那些困扰的话,廓形的长款衬衫就成了你另一个绝妙的选择。在这一季,设计师们将设计的重点放在了腰部的位置,或是收腰,或是加入了腰封的设计,让你随时随地都能够将自己的曲线完美展现。

下装的搭配上,既然是郊游那显然是以短裤为主。材质上基本上是以棉麻为主,大地色系、裸粉色系代替了扎眼的糖果色系开始大行其道。女孩们开始强调清新亮丽的气场,而非张扬独特的个性。此外,原色的麻质短裤在这一季也是广受欢迎,虽然穿着的舒适度有待商榷,但是时尚感上却不得不说是胜人一筹。

# Love

## 520,我们约会吧

不知是哪个充满了浪漫情怀的人,想到了用520的谐音来表达“我爱你”,于是乎恩爱的情侣们又多了一个可以共同庆祝的节日。而一套登对的搭配,不仅可以用来展现你们之间无以伦比的登对,更是可以让你们成为街头另一道靓丽的风景线。一模一样的情侣装未免有些过于扎眼和老土,用风格和颜色来表现默契才是真正的王道!

■文 | 何志为 ■图 | 资料



MAISON MARGIELA

## Boy

在女生们的眼里,总觉得男生挑选衣服要比自己简单许多,不就是T恤加上牛仔裤的基本搭配吗?其实这样的想法是大错特错的,越是简单的东西才越是考验人的穿搭功力。并不是每一个男孩子都有着男明星一般倒三角的身材,随随便便就能将一件基本款的T恤穿出时尚大牌的感觉。如今,大多数的都市男孩们常年安享着办公室的舒适生活,严重缺乏运动,渐渐地整个人变得大腹便便。所以,即便是“脱衣有肉”,同样的还是要做到“穿衣显瘦”,这其中可是一门不小的学问啊。

主题印花诚然是这几年男装不变的流行风潮,从花卉艺术、宗教元素到蓝天大海、简笔涂鸦,设计师们用尽了一切可能使用的主题来展现自己的想法。如何根据自己的身材选择恰当的印花,来起到修身的效果,说来其实也并不复杂。如果你是微胖型的男生,那么尽量选择那些印花位于领口、肩膀处,而腰部为纯色的T恤。这样可以有效的让别人的视觉效果集中在你宽阔的肩膀上。尽量不要选择那些大印花的T恤,那样你可能会让印花显得格外立体哦!而瘦弱的男神则相反可以选择那些大印花的廓形剪裁T恤,让自己看起来健壮一些。



KOLOR

J. CREW

MAISON MARGIELA

## 烛光晚餐,静如处子

既然是一个被称作“我爱你”的日子,才子佳人们又怎可少了美酒佳肴和那星星点点的浪漫烛光呢?

## Lady

想来如果你心爱的他,会在这样一个日子里约你去烛光晚餐,那么只有两种情况,一是恋爱初期爱火迸发,二是老夫老妻重温浪漫。但是,无论是那一种情况,你需要的是一条正式之余又不会过于隆重的礼服裙。首先,你需要让他体会到你的心意,明白你是在意这场约会的。同时,你也不能穿得过于隆重让他觉得你过于殷勤,缺乏矜持与分寸。

所以,你大可以选择一些充满了设计元素的短款礼服裙。虽说,都是简约风的设计,但是从颜色和剪裁方式的搭配组合上,轻而易举地就可以让你看出这条礼服裙的level,而长款的礼服裙在款式上已然显得有些隆重了,那就可以选择一些融入了拼接、透视、挖剪这些花哨设计的礼服。

在配饰的选择上,blingbling的首饰很显然并不适合这样的场合。那些融入了创意,或是以贝壳、自然石材作为原材料的首饰倒是绝佳的搭配圣品。



TIBI

ARME DE L'AMOUR

ASOS

SOPHIA WEBSTER

CHLOÉ

ROLAND MOURNET

ALEXANDER WANG

MONICA VINADER

CHLOÉ

## Gentleman

在这样的场合里,休闲装肯定是不合适的,而一套正式的西装未免会让女孩们嘲笑你的老土。所以,你就需要时下最为流行的雅痞风的帮助。如何分辨雅痞与正式,其实很简单,看看男明星们在红毯上的装扮,当他们出席一些时装盛典,或是品牌活动室,大多都是雅痞风的西服。而当他们出现在一些重要的颁奖典礼上的时候,他们都会身着那些极为正式的西服,以表尊重。

如何选择一套适合你的雅痞风服装,同样是一个好问题。如果你是雅痞风的“初试者”,那你不妨可以选择最简单的格纹西装,或是纯色的修身西装。同时,再搭配上一条九分裤,甚至是及膝中裤,以及一双布洛克皮鞋,那么马上就大功告成了。如果你希望能够变一些花样增强一些时尚度的话,那么印花西装自然成为了你二不的选择,同时在裤装的搭配上必须是九分裤或是中裤出现,再搭配上一双最为流行的blingbling水钻鞋,时尚度定能拿到101分。

但最需要注意的是,即便是雅痞风的西装,它始终还是西装,上衣、衬衫、裤子的成套性必须统一,不然你可能就会成为下一个乡村非主流哦。



SAINT LAURENT

GIVENCHY

THOM BROWN



## 传承经典,跨越时尚

### ——万星威60周年庆典引领高尔夫时尚新潮流

万星威(Munsingwear)作为世界上最早的专业高尔夫服饰品牌,以其新颖的设计、舒适的面料一直引领着高尔夫服饰的时尚潮流。伴随几个世代的人们成长和历久弥新。2015年5月10日,万星威60周年时尚庆典引爆申城,品牌全亚洲代言人黄晓明出席了本次派对,与众多品牌爱戴者和时尚嘉宾齐聚为这个经典传奇品牌的60周年庆生。

本次活动以“万星万色 万星威”为主旨,回顾和再现了万星威的前世今生,全方位展示了万星威“Technology科技”、“Style时尚”、“Sports 运动”,秉承传奇经典,缔造非凡时尚的品牌理念。

1955年,美国第一次提出“Golf Wear”的说法,作为高尔夫运动时最舒适的着装,得到了高尔夫爱好者的纷纷响应。从此,这套专业服饰被冠上了万星威的名字。60年来,万星威和品牌商标小企鹅一起,以最优质的专业高尔夫服饰品牌为目标,一直努力至今。现如今,万星威早已跳出高尔夫运动服饰的专区,无论外出旅游、购物、约会等任何休闲场合,万星威都能为您打造合适的款式,搭配出最个

性的色彩!

被誉为时尚教主的黄晓明表示:“百变而随性是休闲运动服饰成为时尚风尚标的原因,而酷爱高尔夫的我,更注重服饰的面料和材质。红了整整60年的万星威品牌不仅品质上深得人心,更不断推陈出新,保持经典的同时在颜色、设计上变化多样,时尚靓丽。即使下了球场,穿着它可以出入各种场合,随意、舒适,又不乏品味。而耳顺之年的万星威能这样不断刷新自己的历史传奇,创造和引领一代又一代的高尔夫运动潮流,作为品牌的亚洲代言人和这60年经典和非凡的见证人,我觉得非常荣幸!”

作为高尔夫运动服饰之父的万星威来说,不断创新突破永远是其发展的主旋律。60年来的经典辉煌,让人惊叹。而作为一个不断创新的品牌,其未来的发展,更是让人期待!

据悉1996年进入中国市场,已在上海、北京、广州、深圳、天津、无锡、苏州、成都等23个城市建立品牌专柜,在中国、日本、韩国等东南亚国家广受赞誉。